



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO
CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA**

EDITAL CEAD/UFOP N.º 35/2014

Retificação 02 – Retifica a data de inscrição do Edital 35/2014

Onde se lê:

6. Da Inscrição

6.1 O candidato deverá se inscrever na seleção ao Curso de Especialização através do site www.escoladegestores.cead.ufop.br no período de **05 de novembro a 19 de dezembro de 2014.**

Leia-se:

6. Da Inscrição

6.1 O candidato deverá se inscrever na seleção ao Curso de Especialização através do site www.escoladegestores.cead.ufop.br no período de **05 de novembro a 09 de janeiro de 2015.**

Ouro Preto, 17 de dezembro de 2014.

Prof. Dr. Jaime Antonio S. Sardi
Diretor do Centro de Educação Aberta e a Distância
Universidade Federal de Ouro Preto